

我省出台“十四五”教育事业发展规划

推进多校划片 幼儿园纳入督学责任区



生活报讯(记者梁晨)7日,记者从省政府获悉,为指导推进“十四五”时期全省教育改革发展,建设高质量教育体系,实现教育现代化阶段性发展目标,《黑龙江省“十四五”教育事业发展规划》出台。

公办幼儿园在园幼儿占比达52%以上

推进学前教育普及普惠安全优质发展。覆盖城乡、布局合理、公益普惠的学前教育公共服务体系进一步完善。普惠性学前教育保障机制进一步建立,幼儿园保教质量全面提高,幼儿园与小学科学衔接机制基本形成。到2025年,学前教育毛入园率达到90%以上,普惠性幼儿园覆

盖率达到90%以上,公办幼儿园在园幼儿占比达到52%以上,均超过全国平均水平。实现更高水平的县域义务教育城乡一体化发展,义务教育巩固水平及学生学业质量明显提高。到2025年,义务教育巩固率持续保持在99%以上,保持全国前列。

完善中小学教师和校长交流轮岗制度

全面实施义务教育阶段教师“县管校聘”管理体制改革,优化教师资源合理配置,着力解决教师队伍结构性短缺问题。建立健全教师补充机制,补足配优国家规定的必修课程教师,完善中小学教师和校长交流轮

岗制度,推动中小学校长职级制改革试点。统筹县域内中小学教师岗位结构比例,坚持省级统筹、市域调剂、以县为主、动态调整原则,落实城乡统一的中小学教职工编制标准。

推进多校划片等办学体制机制改革

落实学校办学主体地位。实现“一校一章程”,保障学校依章程自主办学,切实落实和扩大学校办学自主权。落实中小学校党组织领导的校长负责制,坚持和完善高等学校党委领导下的校长负责制。建立健全校务委员会、教职工大会和家长委员会等制度,进一步推进学校内部精细化管理。持续治理整顿校外培训机构,规范办学行为,切实减轻学生和家庭负担。

推动公办学校办学机制改革。创新开放办学机制,探索职业教育混合所有制的办学机制,完善政府向社会力量购买服务的机制,扩大政府购买教育服务的范围和规模。试行中小学学区化管理,推进集团化办学、多校划片、多校联盟等办学体制机制改革,推动高等学校、教学研究与教育科研部门等参与和支持中小学及幼儿园发展。

把师德师风摆在教师考核首位

完善教育评价体系,推进各级各类学校评价改革。深化教师评价改革,把师德师风摆在考核首位,突出教育教学实绩,强化一线学生工作,改进高校科研评价,推进人才称号回归学术性、荣誉性。深化学生评价改革,完善德育评价,强化改进体育美育评价,加强劳动教育评价,促进学生全面

发展。树立正确用人导向,形成不拘一格降人才的良好局面。深化人才评价机制改革,促进人岗相适。加强教育评价专业化建设,提高科学化水平。改进结果评价,强化过程评价,探索增值评价,健全综合评价,形成具有龙江特点、富有时代特征的教育评价体系。

医疗自付费用+50%自费费用 达5000元 可申请防贫救助金

生活报讯(记者梁晨)7日,记者从哈尔滨市政府获悉,为减少乡村农业人口中因病因灾因意外事故等刚性支出较大或收入大幅缩减,导致基本生活出现严重困难、有返贫致贫风险的农户,哈市出台了《哈尔滨市农村人口防贫救助实施方案》(以下简称《方案》),《方案》执行期限为2021年1月1日-2025年12月31日。

《方案》中指出,按因病因灾因意外事故不同类型,设定防贫救助起付线,对超过起付线的实施防贫救助。救助对象因病就医发生的费



救助措施更多具体内容扫二维码查看

春节期间 哈市商品销售总额近4.7亿元 同比增长8.22%

生活报讯(记者仲亮)7日,记者从哈尔滨市商务局获悉,2022年春节假期,哈尔滨市重要生活必需品市场货源充足、品种丰富、价格稳定。据对22户大型商场、超市、餐饮、住宿等重点企业监测数据显示,春节期间实现商品销售总额46989.3万元,同比增长8.22%。

据了解,春节期间,哈市开展助企纾困活动,扶持小微企业发展。2月3日,启动第二轮第二批消费券发放活动,正值春节假期购物消费高峰,不仅让市民享受实惠,也为商家赢商气、聚财气、得人气。

哈市各大商家促销活动多样,销售额稳步增长。各种款式新颖、价格适中

的服装鞋帽类商品成为销售亮点,虎年品牌黄金挂件和饰品类持续热销,食品饮料类依旧是节日消费的重头戏。 服务消费回暖,餐饮消费增多,以家庭、友人休闲聚餐为主的大众餐饮消费热度持续上涨,餐饮企业也及时抓住商机,延长营业时间,推出各种网络订餐优惠、会员卡充值优惠赠送等促销活动,使餐饮市场在节日中升温,上客率得到保障,节日餐饮消费得到有效恢复。同时,周边休闲游、电影演出等休闲娱乐方式广受追捧。大型商业综合体以多功能、一站式、满足多样化消费的特点,成为家庭小聚、年青人青睐、孩子们首选的玩乐场所,客流量显著增长。

公示公告 刊登 13796106320

公示

根据市政府关于历史遗留不动产办理的相关规定,现对以下房屋的不动产所有人予以公示:

本人王利滨(身份证号:230104195805183470),现为福宏名城小区3栋4单元2604号房屋的受让人,原房屋所有权人王福恩已将该房屋实际交付给本人,由本人实际占有。协议编号:01080230125。本人已自愿作出承诺,现王利滨以上述房屋所有者的身份,申请办理上述房屋《不动产权登记证书》手续。

如对上述房屋所有权人存有异议的,请在此公示公告发布之日起15个工作日内,向哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室和哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外分中心提出异议申请,请求暂缓办理《不动产权登记证书》相关手续。

哈尔滨市道外区棚户区改造工作领导小组办公室,地址:道外区兴业街157号409室;电话:87822575

哈尔滨市不动产登记交易事务中心道外一分中心,地址:道外区南十七道街183号,联系电话:88947319

2022年2月8日

公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:

本人李永祥,身份证号232303194805266817,原承租道外区平安街20-1栋1单元1层2号,使用面积33.04平方米,产权单位公有房产经营管理中心道外公司。该房屋2010年末房改进行征收,征收安置地点为滨江逸品小区3栋1单元3层3号。本人现持有拆迁协议、搬迁验收单、承租证、证明等相关材料对房屋属于公产部分进行房改买断。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室,电话:88973312。

生活报中缝阅读指南

- 1.周一、周日: 企业招聘专栏 个人求职免费刊登
- 2.周三、周六: 征婚专栏
- 3.周一到周日: 老年公寓专栏
- 4.周一到周日: 搬家专栏
- 5.周一到周日: 助农专栏-武夷山茶场
- 6.周一到周日: 丢失声明、公告专栏
- 7.周一到周日: 房产公示专栏

有温度的报纸 有价值的便民信息 就看生活报

刊登 13796106320

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

广告部电话:15004697804 网址: http://epaper.hljinews.cn/

主持的 压轴的 宇宙送祝福的

央视虎年春晚 龙江人挺出彩

生活报记者 吴海鸥 王晓晨

央视2022年虎年春晚如约与观众见面。据统计,直播期间,通过电视、网络、社交媒体等多终端多渠道,2022年春晚海内外跨媒体受众总规模达12.96亿人,全国电视频道并机总收视率达22.01%,新媒体端直播总触达人次71.33亿次。 在这届万众瞩目的虎年央视春晚上,还有几位咱龙江人亮相春晚,他们中有第一次主持就受到好评的,有压轴献唱的,有被赞“带来新年的第一波笑声”的,还有航天员从宇宙送来的祝福,他们才艺出众,形象养眼,扮靓了央视虎年春晚。



航天员 王亚平 翟志刚 叶光富

殷秀梅:歌坛常青树 唱响央视春晚

2022年央视虎年春晚,著名女高音歌唱家殷秀梅,与歌唱名家阎维文共同演唱《春风十里》。歌曲旋律优美,大气磅礴,充满着节日的喜庆氛围,给亿万观众留下了深刻印象。



殷秀梅1956年出生于黑龙江省鹤岗市,14岁便成为鹤岗市艺术团的演员。几年后殷秀梅被调入黑龙江省歌舞团工作。1984年,殷秀梅在首届全国青年歌手电视大奖赛上获奖,不久被调入北京的中国广播艺术团工作。殷秀梅从上世纪80年代就成名了,曾多次参加央视春晚,一直红到

现在,堪称歌坛常青树。她演唱的《我爱你,塞北的雪》《党呀,亲爱的妈妈》《长江之歌》《高原月》等经典歌曲,影响了一代又一代人。

韩云云:开心麻花“腿神”小品中展魅力

2022年央视春晚,美女演员韩云云与郭冬临、邵峰等表演了小品《休息区的故事》,让我们看到一线防疫工作者的责任与艰辛,医护双职工家庭的不易,以及抗疫一线医护人员在危急关头的大义取舍与牺牲精神。与此同时,“这女孩好漂亮”“比邵峰高了好多,和郭冬临差不多高”韩云云出众的样貌也引起热议。



韩云云1989年出生于黑龙江,毕业于解放军艺术学院。韩云云大学毕业之后便加入了开心麻花剧团。身高1.74米的她,个头和长相都很出众,因大腿腿被称为开心麻花“腿神”。这些年,

韩云云和常远、郭冬临、邵峰等多次搭档,表演小品。在电影《你好,李焕英》里,韩云云出演年轻时的“王琴”,因为是张小斐饰演的“李焕英”的“死对头”,俩人经常互相比拼,戏份并不算很少。

包贝尔:“光头小哥”再上春晚演小品

2022年虎年央视春晚上,表演小品的除了家乡人沈腾,还有“光头小哥”包贝尔。他与沙溢、贾冰等表演了小品《发红包》。包贝尔依然是光头造型,一副憨憨的可爱模样。



2021年央视春晚,包贝尔与贾冰、倪妮等表演小品《开往春天的幸福》,也得到了观众的高度认可。 包贝尔1984年出生于黑龙江省哈尔滨市,出道以来,包贝尔相继主演了《致我们终将逝去的青春》

《胖子行动队》《港囧》《欢喜密探》《我的青春》等众多影视作品,深受观众喜爱。

沈腾:被赞“带来新年的第一波笑声”

“还得是‘沈马组合’!”2022央视春晚,沈腾、马丽、常远、艾伦等人倾情演绎小品《还不还》,让人爆笑不止。春晚一结束,就有网友直呼,“新年的第一波笑,果然还是沈腾带来的。沈腾大哥真的自带喜感,这装病的模样简直跟汤姆猫一模一样,真的是我的快乐源泉!”

小品《还不还》,辛辣讽刺失道者寡助、众叛亲离的“老赖”,作品以“不是我们脸皮薄,是老同学情谊深”“能借给你钱的人都是最信任你的人”等警语倡导诚信做人的美德。这次还是

与马丽合作,两人在小品中互掐,是一对活宝。

一直以来,春晚都有很强的带货能力,牛莉的大衣,董卿的口红色号,都曾因春晚曝光而被买爆。虽然张小斐今年带火了孔雀蓝丝绒大衣,但本届春晚带货王非沈腾莫属!

沈腾出生于黑龙江省齐齐哈尔市,他在这次节目中穿的毛衣,也成为观众关注的热点。有网友发现,这件毛衣价格不少于千元。只不过因为身材,被调侃为“买家秀”。

马凡舒:首次担任央视春晚主持人获认可

今年,哈尔滨姑娘马凡舒首次担任央视春晚主持人,就获得了业内人士和观众的认可,尤其是其甜美的笑容,优雅的气质俘获了众多观众的心。春晚播出不久,“马凡舒好漂亮”就登上了热搜榜前列。“央视新的颜值担当”“今晚真的被马凡舒美到了”等称赞更是频频刷屏。



29岁的马凡舒之前因担任过央视体育频道《天下足球》节目的主持人而被众多球迷所喜爱。不过,2022年可不是马凡舒第一次

登上央视春晚,据了解,她第一次上央视春晚是在上大一的时候,作为传媒大学合唱团的一员演唱春晚开场曲。

伊丽媛:压轴出场再唱《难忘今宵》

2022年央视虎年春晚,伊丽媛压轴出场,与李谷一、杨洪基、霍勇等名家,合作演唱经典曲目《难忘今宵》。在2021年的央视春晚上,伊丽媛也与李谷一、刘和刚等名家压轴出场,演唱《难忘今宵》。



伊丽媛出生于黑龙江省齐齐哈尔市,外形、气质出众,称得上第一眼美女。 伊丽媛的父母都是知识分子,她从小学钢琴、声乐。伊丽媛是跨专业应届生考取声乐研究生第一人,师从中国音乐学院声乐系系主任王士魁教授和著名歌唱家戴玉强。她的演唱融合了古典与流行,并将美声,民族,通俗三种唱

法融为一体,实现了跨界新融合的演唱风格。 零点时刻,出生于齐齐哈尔龙江县的翟志刚,和王亚平、叶光富两位航天员一起为全国观众带来新春问候,这份来自宇宙的祝福,跨越星河传递了别样的温暖。